

## **M E S A J U L**

### **Consiliului Național al Organizațiilor de Pensionari și al Persoanelor Vârstnice pentru Ziua Internațională a Persoanelor Vârstnice – 1 Octombrie**

Într-un an cu probleme deosebit de grave, care au afectat viața și traiul întregii populații a României, dar mai ales a pensionarilor, sărbătorim la 1 Octombrie, pentru a treizecea oară, Ziua Internațională a Persoanelor Vârstnice.

Prima zi a lunii octombrie, este desigur, și un bun prilej pentru autoritățile centrale și locale, pentru conducătorii politici ai acestora și nu numai, pentru a omagia și prețui pe cei care ani de zile și-au făcut datoria față de țară și față de generațiile actuale.

Este o zi în care trebuie reamintit că prezentul a fost construit pe baza eforturilor și sacrificiilor pe care pensionarii le-au făcut la timpul lor, ca pensionarii sunt un adevărat exemplu de respectare a unor valori morale esențiale, de voință puternică și iubire de țară. S-a spus pe bună dreptate că pensionarii și persoanele vârstnice prin vasta experiență acumulată reprezintă „*Aurul alb*” al țării.

Trăim cu toții vremuri deosebit de dificile, însă seniorii țării sunt cei care au cel mai mult de suferit, iar pentru nevoile lor nu s-a găsit întotdeauna rezolvarea așteptată.

Pandemia, care a lovit întreaga lume, a înrăutățit situația pensionarilor determinând excluziunea lor. Zeci de mii de pensionari nu au avut contact cu familia lor sau cu lumea exterioară în condițiile în care legătura socială este vitală pentru ei.

Pentru Consiliul National al Organizațiilor Pensionarilor și Persoanelor Vârstnice, pentru asociațiile pensionarilor, această Zi Internațională a Persoanelor Vârstnice este mai mult decât o sărbătoare. Este prilej de a aminti că pensionarii sunt adesea defectuos percepuți, respinși, izolați și sunt victimele multor stereotipuri negative: „pensionarii sunt scumpi”, auzim adesea.

Consiliul National al Organizațiilor de Pensionari și al Persoanelor Vârstnice se preocupă continuu pentru ca Parlamentul și Guvernul să adopte măsuri care să asigure creșterea calității vieții seniorilor și respectarea drepturilor acestora, deoarece ei merită o bătrânețe liniștită și fără lipsuri.

Cu ocazia celebrării Zilei Internaționale, dedicată persoanelor vârstnice, Consiliul Național urează tuturor pensionarilor și persoanelor vârstnice să se bucure de această zi, să aibă parte de multă sănătate, de respect și dragoste și de aprecierea întregii societăți românești.

LA MULȚI ANI!

Președinte

Preța Nedelcu

